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Grøndals Sogn 

Referat fra menighedsrådsmøde 
Tirsdag d. 8. august 2023 kl. 19.00 

Deltagere Klaus Berg, Birgit Stubkjær, Jytte Lindholt, Kirsten Jørgensen, 
Mette Pautsch, Winnie Berndtson, Anne Ramm, Inger Turner, 
Niels Olsen, Jette Paulisen, Margareth Hvidager 
Tine Vængtoft Kristensen, Ulla Toft, Carina Gosmer Andersen, 
Per Thomsen (med.rep) 

Fraværende Ulla Wilken, Marianne Weikop, Peter Heise, Lisbeth Nielsen 
Indledning ved præst: Bøn/salme Erstattet af Tour de kirke. 
Tour de Kirke Tur rundt i kirken og hele vejen op i tårnet. 
Dagsorden: Beslutninger/drøftelser: 
1. Godkendelse af dagsordenen Godkendt 

2. Bordet rundt Mette – malerarbejde færdigt, mangler mindre ting og 
oprydning. Forplads kan gå i gang 14.8. 
Margareth – hilser fra hjemlandet. 
Birgit – god sommerfrokost med 44 deltagere og gode 
sommerudflugter. 
Anne – tak for gaver ved fødselsdagen. 
Kirsten – orientering fra budgetseminar 22.6 (Kirsten, Anne 
og Winnie deltog) bl.a energioptimering, el-gennemgang, 
affaldshåndtering.  
Carina – Nyt kirkeblad på vej. Vejen 12. 9 – mosekoner vores 
rolle. 
Ulla T – forespurgt om TV2 må lave optagelse ved en dåb. 
Indslag ses igennem af Ulla, det er kun dåbsgæster der filmen, 
menighed informeres søndagen inden. Menighedsråd enig i at 
tillade det. 
Per – god bowling tur, gerne nyt socialt engagement.  

3. Nyt fra udvalg

a. Kommunikationsudvalg (dvale)

b. Liturgi udvalg
c. Kollekt
d. Alsang

e. Grøn Kirke udvalg

Kommunikationsudvalget sætter evaluering af kirkeblad på 
dagsorden til menighedsrådsmøde i september. 
Liturgi dag er afholdt og udvalget nedlægges. 

- Intet nyt.
Arrangeret 3 gange – 1. tirsdag i mdr. – første gang 5.9- kl. 
19.00. Annonceres i kirkeblad og kommer i kalender. 
Forbereder tema på menighedsrådsmøde i september. 

4. Jubilæum organist Organist jubilæum 1. oktober 2023 Orientering fra festudvalg. 
Invitations udarbejdes. Dagen bliver en festgudstjeneste med 
efterfølgende reception.  

Ca. 20.00 spisning 
5. Kvartalsregnskab efter 2. kvartal Kvartalsregnskabs 2. kvartal gennemgået. Et mindre 

underskud, men sædvanligt for tidspunktet, da flere udgifter 
er betalt for et år. Godkendt.  
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6. Have/cykelskur Æblevej 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Formand havde mandat til at igangsætte arbejdet indenfor en 
ramme af 150.000 kr. Det tilbud der er modtaget, er udover 
dette. 

Menighedsrådet drøftede forløb og det aktuelle tilbud.  
Konklusion: 

- Vi ønsker ikke at fortsætte med leverandøren 
Svalebæk, da vi bliver ved med at få tilbud over 
budgettet. 

- Vi indhenter selv tilbud fra firmaer. 
- Vi betaler for det arbejde med tegning mv. der er 

lavet til første tilbud, men finder det ikke rimeligt at 
betale for tilbud, der ikke er inde for rammen af det vi 
har bedt om.  
 

Winnie kontakter Finn Vejlgaard, når han er fra ferie, for det 
videre forløb. 

7. Opgradering/fornyelse af wi-fi Beslutning at Mette indhenter tilbud på en fornyelse og 
opgradering, så funktioner der går på wifi kan fungere uden 
udfald.  
Mette orienterer menighedsråd pr. mail, da wi-fi er så dårligt 
fungerende, at der haster med at få det lavet. 

8. Drøftelse af ønsker til dagsorden på 
kommende møder. 
  

På mødet september vil Grøn Kirke udvalget lave en lille 
workshop (1 time reserveres) 
 
Hvilke af de ”10 gode…..” vil vi have på efterårets møder og 
hvem forbereder. 

 
 
Valgt ”samtale om kirkens liv og vækst”  som tema for 
menighedsrådets møde i oktober.  

9. Evt.  
 

Drøftelse af behov for at ”forskønne” arealer omkring kirken.  

 Kommende menighedsrådsmøde:   12/9, 10/10, 14/11, 12/12. 
Afsluttet kl. 21.24 


